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(27 w7 2] 227 Y7 53 Lua THIfEIA 2 Y 7 b &5k
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Reset state...
rails[1].go()
rails[7].go()
rails[15].go()
rails[4].goStraight()
DETECTED! 4, true, 1
rails[4] .turnLeft()
DETECTED! 7, true, 1
rails[7].stop()
rails[7].go()
DETECTED! 1, true, 1
rails[1].stop()
rails[1].go()
DETECTED! 4, true, 1
rails[4].goStraight()
DETECTED! 15, true, 1
rails[15].stop()
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Reset state...
rails[1].go()
rails[7].go()
rails[15].go()
rails[4].goStraight()
DETECTED! 4, true, 1
rails[4].turnLeft()
DETECTED! 7, true, 1
rails[7].stop()
rails[7].go()
DETECTED! 1, true, 1
rails[1].stop()
rails[1].go()
DETECTED! 4, true, 1
rails[4].goStraight()
DETECTED! 15, true, 1
rails[15].stop()
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BV IFTDHEA AN ABEOL—L L AT 7 MR £7,
rails[9].setSignal(4)
rails[20].setSignal(4)
DETECTED! 4, true, 1
rails[4].stop()
rails[4].setSignal(1l)
rails[4].go()
rails[4].setSignal(4)
DETECTED! 4, false, 1
DETECTED! 5, true, 1
rails[4].stop()

rails[4].setSignal(1l)
rails[1].setSignal(1l)
rails[4].setSignal(1l)
rails[1].go()
rails[1].setSignal(2)
rails[13].setSignal(4)
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Reset state...
rails[1].go()
rails[7].go()
rails[15].go()
rails[4].goStraight()
DETECTED! 4, true, 1
rails[4].turnLeft()
DETECTED! 7, true, 1
rails[7].stop()
rails[7].go()
DETECTED! 1, true, 1
rails[1].stop()
rails[1].go()
DETECTED! 4, true, 1
rails[4].goStraight()
DETECTED! 15, true, 1
rails[15].stop()
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function connectClicked()
connect('192.168.4.1', 2001)

end

function reset()
print('Reset state...")

end

function detected(rail, isYellow, train)
print(string.format(DETECTED! %d, %s, %d', rail.id, tostring(isYellow), train.id))

end

print('Script started..."

® function connectClicked()

N= U =T LT D EEFATSNET,
(27 v 75] THBILET,

® function reset()

LAYy 7 LTl R HOEBENETT DEANIETINET,

7 —rOVEHOT —T b rails AT, TR_RTOL— /UKL THRO T 7 4 AV v R&E5 =
EWTEET,

rails[< L —/L & 5>]

%) rails[4].turnLeft()

L—NVETF4DL—ILDRA YV MEEFIEIDEZ F7,

® function detected(rail, isYellow, train)

L A MIRE LB —EEmH L S TSNET,
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rail

Rail 7 F ADA v ABZUVANESNET, BROTa T 4 AV REFEI ZENTEET,
1sYellow

WHEO® Y —D L XX true, FEEOEBV Y —D L Z T false BDEINE T,

train

Train 7 7 ADA LV AZ U ANEEINE T, BRiBOT a7 4 25 Z LN TEET,

’5_’7 Vo7 LTy alb—% LOERZETIEET, FILT5L %@iﬂ%? Vo7 LET,
% 7" function resetOlZFiilk S #17-"Reset state...” N E A IZF R I ET,

WIZ L — )L OIREEDN L S £, function resetOlZ L— /L OIRBEZ WIHLT+ 2 a— R&iRT 2 &
ZHLONERESIET,

oY —OMEEERNBEBRT ST — T HEAICE DY function detected() IZFE ik X fu
72”’DETECTED! ...” N Hf R R SV E T,

Reset state...
rails[1].go()

rails[7].go()

rails[15].go()
rails[4].goStraight()
DETECTED! 4, true, 1

DETECTED! 7, true,
DETECTED!
DETECTED!
DETECTED!
DETECTED! 1, true,

7
1, true,
4
7
1
DETECTED! 4, true,
7
1
4
U/

, true,
, true,

DETECTED!
DETECTED!
DETECTED!
DETECTED!

, true,

, true,

, true,

e e e e

y true,

function detectedOIZBR, RA > b ZHIEIT 5 2 — RAGEEIR SN TWRW =8, BEIIANE 2 B 1T
I/ij—o

%:7 Uy 2T B A N—NLBEOHIEHIAZ U7 FNOIRFEIZREY £,
(27 v 73] IKIZZ DI A 27 U 7 R &2 E3,

function detected(rail, isYellow, train)iZ, BR, R4 > FZHlHT25 a2 — FBEMNEI L THET,

[(EE] Y7 by =7 D=V g k- T, AEXKMHAOa— RRBMSNTWLIHERHY 7,
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function detected(rail, isYellow, train)
print(string.format(DETECTED! %d, %s, %d', rail.id, tostring(isYellow), train.id))

if isYellow and rail.isStation then
rail.stop()
coroutine.yield(0.5 / train.speedFactor)
rail.addPassengers()
coroutine.yield(1)
rail.removePassengers()
coroutine.yield(1)
rail.go()

end

if isYellow and rail.isPoint then
coroutine.yield(1.5 / train.speed Factor)
rail.nextDirection()

end

end

%7 )y LTy ab—X FOEREZETIEET, F1ET5 L X

BRO® P — DR A2 EHNHIET 5 & . function detected)IZFER EN-a— NIZ L > THKRO Xk 5 IZEME

LET,

=1k

0.5 IVt (BHEOMEEIC LV F79)
A= BITH LWRE A BN

1 Bk

R— LB IRE & B E)

1 FO1ik

AT
RA Y OB —OEBENERT DL, ROXIICEELET,
1.5 Mo (FEH OB X 0 %)
KA MY B2
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Reset state...
rails[1].go()
rails[7].go()
rails[15].go()
rails[4].goStraight()
DETECTED! 4, true, 1
rails[4].turnLeft()
DETECTED! 7, true, 1
rails[7].stop()
rails[7].go()
DETECTED! 1, true, 1
rails[1].stop()
rails[1].go()
DETECTED! 4, true, 1
rails[4].goStraight()
DETECTED! 15, true, 1
rails[15].stop()

(R N g

function detected(rail, isYellow, train) T X #17= Rail 7 7 ADA L AKX A Train 7 7 ADA AKX
VALK LT RROT BT 4, AV y Raffiz £7,

Rail 7 220 70/1TF 4

® id

L—VESDRY 7,

® isStation

L= /UIZHURRRE STV D & i true, RE STV E & false 231K Y 97,

® isSignal

LU BT AE BN R E SN TV D & & true, B SN TWRV L &1 false 23R Y £,
® isPoint

U—/UIZARA » ERRRE STV D & & true, X iE SAL TV & X3 false 23R D £77,

® isBlocking

PAZEX I OIRBEZ FEE - BUfF L £ 3, RAZEIED & &1L true, RAFFAIO & X113 false 28K D 77,
® station

EROKEA TG L ET, (F1LD L 1T stop”, ETD & ZFgo" DR Y £7,

® point

KA FNORREEZ TG U ET, #ITHRNLED & X T7left”, BEHED & XX straight”, D & Z (X right”
DIRY £,

® signal

AV FEREL TR L —L 0 3UTHESHOREBELHRE - BGLET, AU FERELZL—
JLiX leftSignal, straightSignal, rightSignal ZfEVE 5,

By 22k, By F1IAKEA, By FORROKREEZRLES, SETZAT LTS E&E1T4, 3%
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EOBRRITL TS EEE2, RETVRRITL TS EEIEL, §_XTHRIAIL TS EXTT7,

HITL TV D & XX 02RY £,

® leftSignal

WA NOLETFD 3THAZ SHOIREZ R E - TG LET, EOEKIL signal & [ UTY,
® straightSignal

A >~ OEHETT RO 3ITHYR SHEOIREZBE - Bfs L E3. EOERIT signal &R C T,
® rightSignal

A2 S OHETTEO 3T YR SHEORIEZFZE - TS L £ 7, EOEKIL signal & [F LT,
® forward

e HANCH DR, RA LV FEREL WAL —LZEELET,
BRO L — Lokt L CEHT 5 & nil £7203EfT H MO L —u03K Y £97,
KA PO L— Uk LT % & nil £7-13BAEOHITH RO L—L 3K Y £9°,

® forwards

L HMIZHDHN, RA LV FE2RELTWAL—LOT—7 Va2 L FET,
BROL—MCR L TERT 5 E 0EZIT 1O L —unik Y 9,
RA L FDOL—UZXLTHEHAT D E OfE~3ED L — 3K 97,

® behinds

RAHFMCD D, AA LV FERBEBLTNWDLL—LOT =T L ERGLET,

® leftForward

A POEHNZH D, KAV FPEREL TN L—ADT =7V BfFLET,
® straightforward

RA Y bOEELFICH LR, AA FPERELTWDL—LDOT =7 V2B LET,
® rightForward

A NOEFANCH DI, RA LV FPERELTNDHL—LDT—7 L ERSGLET,
Rail 7 ZADAYy F

[ ) stop()

BRAAFIIRRBIZ L £,

® gol

BR& EATIRRBIZ L £,

® addPassengers()

16
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BUTHT LW REZIBIML £,

® removePassengers()

PO WREZIRE £,

® turnLeft(

WA NEEHFANCHIVER T,

® goStaight()

AV b REEG A EZET,

® turnRight()

RV N S | k=) IV = 7 =

® randomDirection()

KAV N T XN BRZET,

® nextDirection()

A v aEESIESADIEE T BFEA £ T,
® defaultDirection()

A > MTEHET 2 HIUTEET A, 2T UTELRICEI L ET
Train 2 32O F0/37 ¢

e id

BHE SN 7,

® speedFactor

0.35~1.0 DEMENIKRY £F, I 2b—F LOEHEDOS L2 HHUBOERIT 1 B HIZHETES LT
WET, EEBFIEEEEENA R E TR ERE L L — L ETEROEENRES 2 £, il
A7 Y7 N TRHLIFH T A IV T2 E5bEs & &, BHICK > THEUIZREMA R £9, HIE A
7 1) 7 N ORFHEfH % speedFactor TH| S Z LI K> CTEEICIADIEL DT ZWINTE £,
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[RTv 73] H@RY YT T SaL—42 EOBEDETEHIE
(domim] (] (REmE] OLhThy I al—4 LOBHEOETEHETE 5,

L 27 )y 7 LTEEAZETIEET, 7V v 7 T332 L —FE1DOL—AnbLEENEM
ENFET, L—AFBE1OL— L EFORDL—/VICEENMES & X TBMTXEHEA,

27 Y v 7 LTERTORERFIELET,
B85 EF e

27Uy 7 LT, HEWSIHEEILEEDO AL - M2V BEZ LN TEET,
BEOBHENET LTS & &, BEFIFIE IR FE 2 SRR (- — R 1k SO @2 & [mkE L £ 9,
BHEOE Rz A ST LHI A 7 U7 b2 Bl 2 & &3, BESIEEIEEEZ B LET,
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[RTvT4] ROOBEGREFBET H5-HDN—FIzT7ERE

N— Ry z7 L LT, Toy Train Lua 7°5 Wifi &R H Tk b LD a~ > RICFH], WA DR 2 AL
B 5—50 10 — =L 10 —"—|{Z 12C THERHR S NTZERD I0 BV 2 — L EBEL TWET,

e IO YV ——0f

ESP-WROOM (Arduino ft#5)
Toy Train Lua 7>& Wifi f8f1 CTa~ > R3CF5, WG HOEXFINEZZTERY | 12C S AR H THEE O
[I0EYa—nica~vy REERELET,

o I0OET—LDfl

Arduino Pro Mini
I2C "AREHETIO h—R"—ba~vy RExFiy, r—=3RE—%—, LED, o —%2Hl#HL £7,

BRI R 10 H— 33—
| Esp-wroOM
(Arduino 1:%%)

I0 Y 2—/b 10 E=—/u
Arduino 12C Arduino
Pro Min1 Pro Mini

( I12C I12C >

10y 2—b 10 &y 22—

Arduino \\IZC_’_/ Arduino
Pro Mini Pro Mini

ATy FXFA. BULabh e Fsl

N—RU =27 ZHETDHEITH. 7V vl L CBEERfFbIRECLCro AT Y v )
LCyalb—% FOEREELE VP —IZRESESL L, I0 == ZEbND5 a~y RXFH], BWa
DY CTFIINEEICF RS IET,
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DETECTED! 4, true, 1
rails[4].turnLeft()

no connection <- 9:DW,11,1
no connection <- 9:DW,12,0
no connection <- 9:DW,15,1
no connection <- 9:DW,14,0
no connection <- 9:SA,10
no connection <- 9:SW,10,0
no connection <- 9:SD,10
DETECTED! 7, true, 1
rails[7].stop()

no connection <- 10:DW,15,1
no connection <- 10:DW,14,0
no connection <- 10:SA,10
no connection <- 10:SW,10,90
no connection <- 10:SD,10

Toy Train Lua 2>5 10— _—{Z, RO T +—~ v hOa~ 2 RLFH], BWEDREICFHIRE LT
XET,

® T*S<I2C 7 KL AXF5>

® <I2C 7 FLA><awy F><t >

® <I2C 7 FLA><a<wy RK><b L > <fE>

® <I2C 7 FLA><a<wyv F><btr 1><t v 2> <fE>
*S(RFEw UELEDE)

Arduino A7 v FICEEMEY T2 HDEH D A, BEEZHBHETAMEL T -ICEETILENHD
7, I0 EYa— Ik END a2y RTIEHARWT L2 RT720<I2C 7 RLUASITFEHA SN2V T &
ﬁb\ij‘o

7#8,<12C 7 K L ASLF51)>

12C7 KL 2 8.9,10,11 D L —/UZEHADO T P —Ni&iE Sl & X O<I2C 7 R L ASLTH>13"89AB”
12720 9, 10 = =34 10 TV 2 — Mk —0REEZMWEbE, BHRABREL TR0 E
X0, R L2 X3 EEESEZELET, I2CT7 LA 9O —NEHEE S 1 OBEBHREEZMH LT
Wik EOa~vy RORYEIZSCFH010072 72 0 3,

12C 7 KL A 8, 10, 11 O L— LT, kil f ot o h—235E Sz & & 0<12C 7 K L AT
>13"889AABB”IZ/2 N £97, I2C T RL A 10 DMt U —NEHEE S 1 OBHABH L WL &D
a2 ROR Y EIZCF170001000712 78V 77,

N—= R =T OHFAE TEEESZMH TE WA, BHES 1 ZRLET,

PM (pinMode)

Arduino A% v F ® pinMode(OIZF24 L £,

<7 FLA>:PM,<E'>>,{I|0|P} — pinMode (<t >, {INPUT|OUTPUT|INPUT PULLUP})
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#) 8:PM,14,0 — I2C7 KL A 8® I0FY=2—/LCpinMode (14, OUTPUT) % T
DW (digitalWrite)

Arduino A%~ F O digitalWriteQ1ZA824 L £,

<7 FLA>:DW,<t>>, {01} — digitalWrite(<E>>, {0]|1})

) 8:DW,14,1 — I2C7 KL A8 ® 10 =2—/LT digitalWrite (14, 1) % E4T
DR(digitalRead) — SREEMTA
Arduino A%~ F ® digitalReadOlZF84 L 97,

<7 RLA>:DR, <t > — digitalRead (<E>>)

#f) 8:DR,14 — 1I2C7 KL Z 8 M I10EY=—/LT digitalRead (14) % FE4T
<Y RORVEIX 0211220 £,

AW (analogWrite) — SEEEARET
Arduino A% v F @ analogWriteQOIZFH24 L £,

<7 RUA>:AW,<E >, <fli> — analogWrite (<E> >, <fE>)

5]) 8:AW,6,127 — I2C7 KL A8 ® I0EY=—/LTanalogWrite (14, 127) & 31T
AR(analogRead) — SEEEARETH
Arduino A% v F® analogReadOZFH4 L £ 97,

<7 RLA>:AR,<E > — analogRead (<t >)

f5]) 8:AR,6 — I2C 7 KL A8 ® I0E Y =—/LT analogRead (6) & 31T
av Y RORVEIFBIEIC R £,

SA (Servo.attach)

Arduino A4 > F @ Servo.attachQiZFEY L £,

<7 RV A>:8A,<E' 2> — Servo.attach (<E°2>)

) 8:3A,10 — I2CT7 RL A8 ® I10EY 2—/LT Servo.attach (10) % E{T
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SW (Servo.write)

Arduino A4 v F @ Servo.writeOlZFAY L £,

<7 KU A>:SW, < >, <fAE> — Servo.write (B>, <AHEE>)

= =

#1) 8:5W,10,90 — I2C7 KL A8 ® I0EY =2—/LT Servo.write (10, 90) & FE1T
SR (Servo.read) — SREHKT
Arduino A4 v F® Servo.readIZFAYS L £,

<7 RLA>:8R,<E'>> — Servo.read (<E . >)

f5]) 8:SR,10 — I2CT7 KL A8 D I10EY 2—/LT Servo.read (10) % E{T
v FORVEITAEIZRD £7,

SD (Servo.detach)

Arduino A% > F @ Servo.detachQIZFEY L £,

<7 RLA>:8D,<E'>> — Servo.detach (<E > >)

f]) 8:3D,10 — I2CT7 KL A8 ® 10 EY 2—/LT Servo.detach (10) & FE1T

BW(byteWrite)

Arduino A7 v FIZHHY T Ha~ FiEb ) A, 2ARKDE 2o TIO Y 22— b ) TLT

Sty eI LET, 3MXLULOESEOHIEI L ET,

<7 L A>:BU,<E >V 1>, <V 2>, <fl>

5]) 8:BW,14,15,4

fllfE A 7 U 7" NZ rail.signal = 4 250875 2D L — LI E SNV I = L—F LD 34THUE 50
DO EAT L ETH, 10 — "= TI0 T¥ 2 —/12iE BW,14,154 8% 5, B 14, 15 -

T 00000100 23/ x— R 7 =7 @ 34TA[EEHIZEDINLE T,

4 ITRLL EDOE DA X, rail.setSignal(sim, hw) ZfliVEd, v I 2 b—% LD 3UTXEHHE

— FU =7 O 4T L EOE SIS % DIEZRETE £7,
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IO H—/3—@ Arduino R v FH 2 TIL

ESP-WROOM-02 (Arduino f1:#k) THE L5172 10 4 — =D R 7 v F Ol Z R LET,
10 EVa—NZHFBAEETIC, Brh—0fb g As v T % 25, FEEHODYIZ LED %
2>, [H#% ESP-WROOM-02 (285 L £9,

AL vF 1 L—n&E 54 (I2CT7 KL Z29), RA v hOHEBAE P —

FgNAAL v F 2 L—AFKZT7 I2C7 FLZ10), ROt H+—

LED1 : L—nA%& 54 (I2CT7 KLV A29), KA v hOEHETHO 2T RIESHOKRT 7

LED2 : L—A&E=7 (I2CT7 FL210), BRo 247U BHDR T 7

RRREE 10 —r3—
ESP-WROOM-02
(Arduino {1:£§)

12 13 14 16 GND

wAD A7 > FiL ESP-WROOM-02 # Wifi 7 7 AR A MTT 56T,
2FHDOAT v FiE ESP-WROOM-02 % Wifi 27— 3 2T 56T,
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#include <ESP8266WiFi.h>
#include <WiFiClient.h>

/* Set these to your desired credentials. */
const char *ssid = "ESPap";
const char *password = "thereisnospoon";

WiFiServer server(2001);
WiFiClient client;

volatile int INT12 = 0;
volatile int INT13 = 0;
int wait12 = 0; // for debouncing
int wait13 = 0; // for debouncing

void setup() {
Serial.begin(57600);

Serial.println(;

Serial.print("Configuring access point...");
WiFi.mode(WIFI_AP);

WiFi.soft AP(ssid, password);

IPAddress myIP = WiFi.softAPIP();
Serial.print("AP IP address: ");
Serial.println(myIP);

server.begin();
Serial.printIn("Server started");

pinMode(12, INPUT_PULLUP);

pinMode(13, INPUT_PULLUP);

attachInterrupt(digitalPinToInterrupt(12), ISR12, FALLING);

attachInterrupt(digitalPinToInterrupt(13), ISR13, FALLING);
}

void loop() {
if (client.connected() {
/I try to connect to a new client
client = server.available(;
}else {
/l read data from the connected client
if (client.available() > 0) {
String inputString = client.readStringUntil('¥n");
inputString.trimQ;
String outputString = process(inputString);
if (outputString '="") {
client.println(outputString);
}
}
}
}
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String process(String str) {
Serial.println(str);
if (str.startsWith("7:*S,") { // scan query

int int12 = 0;

if (wait12 > 0) wait12--;

if (wait1l2 == 0 && INT12) {
int12 =INT12;

waitl2 = 10;
}
INT12 = 0;
int int13 = 0;

if (wait13 > 0) wait13--
if (wait13 == 0 && INT13) {
int13 = INT13;
waitl3 = 10;
H
INT13 = 0;
return "0" + String(int12) + String(int13) + "0";

} else {

H
H

if (str == "9:PM,15,0") {
pinMode(14, OUTPUT);

} else if (str == "9:DW,15,0") {
digitalWrite(14, 0);

} else if (str == "9:DW,15,1") {
digitalWrite(14, 1);

} else if (str == "10:PM,15,0") {
pinMode(16, OUTPUT);

} else if (str =="10:DW,15,0" {
digitalWrite(16, 0);

} else if (str =="10:DW,15,1" {
digitalWrite(16, 1);

}

return

nne
s

void ISR120 {
INT12 = 1;

}

void ISR130 {
INT13=1;

}
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#include <ESP8266WiFi.h>
#include <WiFiClient.h>

const char* ssid ="your-ssid";
const char* password = "your-password";

WiFiServer server(2001);
WiFiClient client;

volatile int INT12 = 0;
volatile int INT13 = 0;
int wait12 = 0; // for debouncing
int wait13 = 0; // for debouncing

void setup() {
Serial.begin(57600);

Serial.println(;
Serial.print("Connecting to ");
Serial.println(ssid);
WiFi.begin(ssid, password);
while (WiFi.status() != WL_CONNECTED) {
delay(500);
Serial.print(".");
}
Serial.printIn(");
Serial.println("WiFi connected");
Serial.printIn("IP address: ");
Serial.printIln(WiFi.localIP();

server.begin();
Serial.printIn("Server started");

pinMode(12, INPUT_PULLUP);

pinMode(13, INPUT_PULLUP);

attachInterrupt(digitalPinToInterrupt(12), ISR12, FALLING);

attachInterrupt(digitalPinToInterrupt(13), ISR13, FALLING);
}

void loop() {
if (client.connected() {
/I try to connect to a new client
client = server.available(;
}else {
/l read data from the connected client
if (client.available() > 0) {
String inputString = client.readStringUntil('¥n";
inputString.trimQ;
String outputString = process(inputString);
if (outputString !="") {
client.println(outputString);
}
}
}
}
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String process(String str) {

Serial.println(str);
if (str.startsWith("7:*S,") { // scan query

int int12 = 0;

if (wait12 > 0) wait12--;

if (wait12 == 0 && INT12) {
int12 = INT12;

waitl2 = 10;
}
INT12 = 0;
int int13 = 0;

if (wait13 > 0) wait13--;
if (wait13 == 0 && INT13) {
int13 = INT13;
waitl3 = 10;
}
INT13 =0;
return "0" + String(int12) + String(int13) + "0";

}else {

}
}

if (str == "9:PM,15,0") {
pinMode(14, OUTPUT);

} else if (str == "9:DW,15,0") {
digitalWrite(14, 0);

} else if (str == "9:DW,15,1") {
digitalWrite(14, 1);

} else if (str == "10:PM,15,0") {
pinMode(16, OUTPUT);

} else if (str == "10:DW,15,0") {
digitalWrite(16, 0);

} else if (str == "10:DW,15,1") {
digitalWrite(16, 1);

}

return

"nne
’

void ISR120) {
INT12 =1;

}

void ISR130 {
INT13 =1;

H
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Arduino IDE % o T ESP-WROOM (2 Wifi 27— g VDO Ay v F 2 EX AR E T,

ToyTrainLua_STA | Arduino 1.6.9 - F
TP BE ZHvF Y-l LT

ToyTrainLua_STA

|Iinc:|ude <ESPRZEEWIF .k ~
tinclude <WiFiClient.h>

const chark ssid =

A W,

conzt chard pazsward =

WiFiserver server(2001);
WiFiClient client:

void setupl) |
Serial.bezin(E7R00);

Serial.printIn();
Serial.print(“Connecting to *);
Serial.printInf{z=zid);
WiFi.bezin{zsid, password);
while (WiFi.status() != WL_COMMECTED) {
delay (5007 ;
Serial.print(”.”): v

CMGeneric Module, 80 MHz, 40MH=z, @10, 115200, 4M (3M SPIFFS), ck, Disabled, Mone

Toy Train Lua ® BV I THETXANERETELT SV r—a URNEEILET, 10 W
—N=ZEPETIP T FL A, A= b EZZ2ESMAET, UTOMTRIRONELZEEL TOET,
IP7 FL X :192.168.1.27
R— &S 1 2001

function connectClicked()
connect('192.168.1.27', 2001)

end

M L7 7T ¥ A & EEZR(FT 5 & Toy Train Lua 235t AaA B £ 7,

Arduino IDE O U 7 VvE =% 2F /R L THh 5, Toy Train Lua ® U7 UTHRLET,
BIEDOZA I TR TV I TAE=ZITERA v E—VRERINBRVGEELH Y £7,
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WiFi connected
IP address:
1392 168.1.27
Zerver started

W

B&hAo0-) CRESUL. v 57600 bps

»
Tﬁrﬁfﬁ.ﬁ‘ Vv 7 35E10E Y a— N EPET 53~ 2 R3CFFIH Toy Train Lua 7

P
510 —"—ZEbNRET, = :ﬂi.%ﬁ Uy 27 LTHET,
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IP address:
192, 168.1.27

HL e
HU LN
TEA 10
tEN10,0
ow, 141
HE L
PR 0
(e 10,0
HL
(11,0
(oW 141
(O 15,0
tEA 10
dal. 10,90
L3, 394B
(45,094 W

B&hAa0-) \GREEUL. v | 57600 bps
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ST, YIalb—F LOBEMPR, A2 bMe@iwd 5 L&, —RE—F—LEZHD LED % il
T 5 a2 RCF428 Toy Train Lua 7> 5 10 — _—|{ZE SN E T,

ESP-WROOM-02 ® t'> 14 (2t S/ LED 283 2 2 L—# LD R A > b OEMEFT I OE SHEDHR T
VAICELE TR LET,

ESP-WROOM-02 D &' 16 IZ#f SN/ LED B2 2 L —#% EO—&F LOBROEZHORT 712 hH
OETIZHE L ET,

DETECTED! 4, true, 1
rails[4].turnLeft()
192.168.1.27:2001 <-
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001

DETECTED! 7, true,
rails[7].stop()
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001 :DwW, 14,0
192.168.1.27:2001 :SA,10
192.168.1.27:2001 :SW,10,90
192. L1.27:2001 :SD,10

8

COM3

3::0,10 -
oM. 111
:pm. 12,0
q:0M. 151
q:0M. 14,0
q:34,10
q:sm10,0
3:30,10
10:00, 15,1
10:00, 14,0
10:58,10
1025, 10,90
10:50,10

W

g#hAho—Jb CRELUIL. » 57600 bps
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né’7 Vo7 LTyIal—4% FEOBEHEAZELEL, DD LC.%7 Uy LTy —AFy
VEBMET D E ARy WA DTN ERE L C Toy Train Lua 75 10 — "—{Zk 51 E T,

L3, 394B
T#3,804B
TH3,804B
THE,804B
THE,B04R
THE,B94R
THE,B94R
D43, 094R
L3, 394B
T#3,804B
THE,804B
THE,B04R
THE,B94R

7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7

W

B&hAo0-) CRESUL. v 57600 bps

ESP-WROOM-02 Ot 12,13 IZ#t L= 7 v ¥ 2 AL v F &2t v Iab—X EORA Vb, BR
O =N —BEEEIIE Y . IR 2 U 7 NMIESNEEEEZ AT LT, [FIRFIZ Toy Train Lua 7»
510 ——ch—RE—%—L LED 2T 5 a2~y RXFHNELNTE ET,
ESP-WROOM-02 D &' 14 |28kt S 4172 LED 723, X =2 L —% EORA o s OEHET M OE SO R
T EDbETHBELET,

ESP-WROOM-02 D &' 16 |28kt S 4172 LED 73, ¥ X 2 L —% EO—&F LOROEZEORT 71z
A TITHBLET,
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[RTvTB5] SalL—4LALHEBERY Y F FTEMOEESROETEHIE

s
!%7 Vw7 U TCHREBEIZY D B2 £,

X alb—& LOBEBENETLTWDEEIL, U%7 Uo7 LTI RCOEREELLET,
L BV I THETRANERETELT T v aryniEELET, 10— =2/ bET
IP7 FL A, A= ESEEESWZET, UTOFTIIRONELEEL TWET,

IP7 FL & :192.168.1.27

— hE5 1 2001

function connectClicked()
connect('192.168.1.27', 2001)

end

H{EBALE FIE

E’S;? U7 LTIO ¥—r3—Lil@fE 280 L 97, Sl ihd 5 L mmmic TR L 2 Ic&rsh
\i-ﬁ—-o

Connecting to 192.168.1.27:2001...
Connected to 192.168.1.27:2001.

.%‘:7 Vo7 LTA—=Ru=T7 0k — 2% ¥ 2B LES, IR A1 b EEEORE
AT 5 7c D~ RCFHIN 10 —"—ZE BN E T,

Reset state...
192.168.1.27:
192.168.1.27:
192.168.1.27:
192.168.1.27:
192.168.1.27:

192.168.1..27:

192.168.1.27:

192.168.1.27:

192.168.1.27:

192.168.1.27:

rails[1].go()

rails[7].go()

rails[15].go()

rails[4].goStraight()

192.168.1.27:2001 <- 8:DW,14,1

192.168.1.27:2001 <- 8:DW.15.0
——

]

B EZETSEET,
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N—=RT 2T O —NEHEEEEZRHET D LG A2Z Y7 RO function detected(rail, isYellow,
train) NI4T INE T,

DETECTED! 4, true,
rails[4].turnLeft()
192.168.1.27:2001 <-
192.168.1.27:2001 <
192.168.1.27:2001 <
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001 <
DETECTED! 7, true,

rails[7].stop()
192.168.1.27:2001 <
192.168.1.27:2001 <
192.168.1.27:2001
192.168.1.27:2001 <-
192.168.1.27:2001 <

N=RU =7 ZHETERWGE. .75:9 Uy 7 LTy Ialb—4 boERzRESE52 & T,
N=RT =27 OV —RE—F—, LED Oflfl 2 ZT 52 LN TEET,

HER T FIR
BHEEZEI L ET,

.75:7 Uy LT h—FRu=z70k % — A%y 28T LET,

E’Sj7 Uy 27 LTIO#—"—LtDmEzul LET,
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18 A HERA2)TEFOARI NV ES

A 27 )7 FONEFETXTHIBR LA, FibDA Xy bV RTINS TWD Lo & LCH)
TELET, RADRAY v REFHIEIAZ ) 7 NItk T2 2 & TEBEZ2 D ZENTEET,

function connectClicked()
connect('192.168.4.1', 2001)

end

function disconnectClicked()
disconnect()

end

function startTrainClicked()
startTrain()

end

function stopTrainClicked()
stopAllTrains()

end

function startScanClicked()
startScan()

end

function stopScanClicked()
stopScan()

end

function reset()
print('Reset state...")

end

function detected(rail, isYellow, train)
print(string.format(DETECTED! %d, %s, %d', rail.id, tostring(isYellow),
train.id))
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function connectClicked()

@%@Jﬁé)ﬂﬁﬁéf‘ﬁ%? Uy LIl EETESNET,

function disconnectClicked()

@%T%ﬁ'ﬁ%ﬁéf‘ﬁ%? Uy LIl SETESNET,

function startTrainClicked()

%7 Uo7 LI EFEITSNET,

function stopTrainClicked()

n%:7 Uy LI &3 T7ENET,

function startScanClicked()

N—RT 2T OB — - AF Y ‘/%Juﬁﬁm%f‘.%& Vo LI &FITINET,

function stopScanClicked()

N=RT =T OB Y — - ZFy ‘/%?ﬂﬁﬁéf.%y Uy Lzl TanETd,
function reset()

TRO3IDDHA IV T TERITEINET,

75:7 Uo7 LTy ab—% FC 1B HOEENEITT SR

%7 Uy Z LTA—Ru=T7 Ot — - 2%y 03Bt 2 EA|

BHENETERTE— A%y Vbiﬁﬂ%ﬁé‘bfb\éﬁﬁﬁf‘ﬁéf? Yy Z LTN—FRou=7&DiA
{FHeREN T2 T LT Bt

function detected(rail, isYellow, train)

YIialb—H EOIR, RA U MIRE LTy —, FRIFINA—FRU =T O bP—PEEZREH L
EEFEITSNET,

® rail

77 ARall DA A ANEINET,
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® isYellow

HOOE Y —D L EiT true, FEEOEU Y —D & &1t false BDESINET,
® train

275 A Train DA 2V AXZ LV ANEISNET,
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18 B HIEZRY U T FOMARHAHAY Y F
connect(ipOrHost, port)

I0 h—r—Li@fEzim L £,

disconnect()

I0 ==L DBmEZUIKI L E7,
startTrain()
Vialb—X LT T omEABMLET,
stopAllTrains()

VIalb—X EOTRTOEBHREEILLET,
startScan()

I0 —"—DkrH— - AF v 2fln L £,
stopScan()

10 —R—DtrHP— - AFxy U E2EIELET,
command(command)

av 2 RCFHE IO —"—IZiE D 7, FHTE2a~y RXFHNE [RT v 7 4] 25 L T2
S,

%) command(‘8:DW,5,1)

I2C7 FLABDIOEY 2a— VDT VXNV E L b DfEAE 1IZLET,

guery(query)

WG D ILFFNE 10 — =260 F3, HHTE 2MWELEFINE [RT7 > 7 4] 25 LT
<TEEW0,

#1) query(‘8:DR,4")

[2C7 RLABDIOEY 2a— VDT VX NVANE Y 4 DIENIRY £7,
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18 C #HEAROY T DT O—NILEH
rails

VN EGEA LT v 7 AL LT, Rall 7 TADA LV AZ L ADT—TNVTT,
rails[< L — L& 5>]
#1) rails[4].turnLeft()

L—EH 4 ODL—LDRA v MEaEFMCEIVELET, HHTEL2 771, AV RiE [A7
v 7 2] ®Rail 7 FADFaF 4 Rall 7 FADRA Y v REBRLTLIEEW,

39




18 D Rail 7SADON—FOz7ERTANT1, AYYF

(27 o7 2] ®Rall 7 7 AD T X7 4, Rall 7 T ADRA Y v RIZEHIRENTWH T a7 1, AV
v ROIENS, "— R =T7HHAOTa T ¢ AV y RRHESHLTOVWET,

Rail 7 SADN— Koz 7ER7O/IRTF4 (I0OEDa2a—ILOELT7H A %)

[0 EYa2— VDT WA %% ES 5HI21E, function resetO T Rail 7 7 A0 7 a7 4 2% E L F
7
f51) Rail.stopServoPin =5

® leftGreenPin

KA hOLEFROD 2/ THIE ZHOE LED HO v F 52 BE - E LET, #IfHEEL 11 T,
® leftRedPin

KA FOLEFHOD 2/ THIE E#HORE LED HO v F 2B - E LET, #IfMEE 12 T,
® straightGreenPin

KA > b oEEG MO 2 JTRE 5HORE LED o v 52 B - 30E L E9, AT 14 T,
® straightRedPin

KA > b oEEG MO 2 TR E 5HOIRE LED o v 52 B « 30E L E9, L 16 T,
® rightGreenPin

KA NOFEFRD 2/ THIE EHOE LED HO v F 52 B - E LET, #IfEIE 16 TF,
® rightRedPin

RA v bOFEFMD 2 ITXAF 5RO RE LED Ho v &5 284G - & LET, FIHIEIX 17 T,
® stopServoPin

oY —REe—2—HoOvrRea s € LET, FIHIEIZ 10 T,

® goAngle

ROV —RE—F —DETROAEZIFG - RELET, MHEIZ0 TT,

® stopAngle

ROV —RE—F —DIF IR OA L2 TG - 3E L £, FIHEIL 90 T,

® stopServoDulation

RO Y —RE—% —0 attach Rl [FP] & Buf5 - BE L £3, #IHIfEIL 0.5 TJ

® pointServoPin

A OV —RE—F O EFES G - RELET, WHMEIX 10 T,

® leftAngle
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A OV —RE—F—DETFMRFOHEZ BT - E L E T, #IHIMEIT0 T,

® straightAngle

AV SOV —RE—F —OEETF RO M Z G - RELET, PIHMET 90 T,
® rightAngle

A 2 b OP—RE—F —OL G RBFOH[EZ G - BELET, UHH1EIT 180 TY,
® pointServoDulation

KA 2 b DY —RE—2 —O attach FefH] [P 2 ffG « RE L £, FIHHEIZ 0.5 T,
Rail 7 ADN—FOz7ERAVY K

® command(command)

L— LT A ENTI0 TV a—la~y T %E 10— "— 20 £,
#5) rail.command(‘DW,5,1)

® dump(

L— LT A ENTI0 TV 2 — VEOBNRY 2R R LET,

1) Rail.dump(

7,15>>1>>4 1HBL—ILOBFIZTEH, 1I5HEL—L, BiHFIC4HEL—L)
1>>4>>157

4>>7>>1

4>>15>>1

o query(query)

L= T YA ENTI0 E Y 22— /MIZBWE DEICTF % 10— 3 =038 D) £77,

#1) print(rail.query(‘DR,5)

® setSignal(sim, hw)

RA Y NUAD L —UIZiRE LTz ST EOFE S EHIE L £,

Yalb—F Eo3TREN—RFY =7 O 3R LEDEZHB A DOF — & 2R ETEET,

2 fTYE ZHEH D straightGreenPin, straightRedPin 2L T8 ¥y kDT —XZHH L £4,

® setLeftSignal(sim, hw)

RA L bOEFAICHRE LTz 3 LT NCA EOfE S 2 HlE L F 3,
V3alb—Z D3N EN—FRU =T D3R EDE SR 2 DT —H 2R ETEET,
2 fTAZ 5 D leftGreenPin. leftRedPin ZWifHL C8 vy hOTFT—X % H 1L FT,

® setStraightSignal(sim, hw)

WA b OEMETT IZERE L7z 34T L EDOE SR 2 HilH L £ 37,
Yalb—# LD 3REN—FT =7 D 3ITRULDE SN DT —F ZRETEET,
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2 ST AE S H O straightGreenPin, straightRedPin 23t L T8 vy hOT—%ZH 1L E7,

® setRightSignal(sim, hw)

A Y NOAFNCEEE LT 3L EOFE 52wl £9,

Yalb—Z D3R EN—FT =7 D3R ULDE SN DT —F ZRETEET,
2 kT U5 5458 H @ rightGreenPin, rightRedPin Z{/H L C8 'y hOF—Z & L £,
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